

## СПИСЪК-ДЕКЛАРАЦИЯ

на екипа организиращ силанизирането, които ще бъде ангажиран в изпълнението на обществената поръчка

Подписаният: Д-р Виктория Федоровна Жекова

*(трите имена)*

Данни по документ за самоличност Л. К. № 640657994, издадена на 19.08.2010 от: МВР София *(номер на лична карта, дата, орган и място на издаването)*  
в качеството си на управител

*(длъжност)*

на „Профилактика в денталната медицина“ ООД -

*(наименование на участника)*

участник: „Профилактика в денталната медицина“ ООД, в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител за организиране, обучение и реализиране поставянето на силанти на първите постоянни молари на деца от 5 до 8-годишна възраст по Националната програма за профилактика на оралните заболявания при деца 0-18 г. в България“.

### Декларирам, че участникът, когото представлявам:

При изпълнение на обществената поръчка ще използва следният екип, които ще бъде ангажиран в изпълнението на обществената поръчка.

### ЕКИП ОРГАНИЗИРАЩ СИЛАНИЗИРАНЕТО

Име, презиме, фамилия	Роля при изпълнение на поръчката	Професионален опит	Образование /професионална квалификация/
Д-р Виктория Федоровна Жекова, дм	Изготвяне на документацията, координация и ръководство на регионалните координатори, организиране на дейността по силанизиране по области, текущо и финално отчитане на дейности, контрол на деца, на които са поставени силанти, проверка и приемане на първична медицинска и финансова	15 години	Магистър по дентална медицина  Магистър по „Стопанско управление“, специалност „Здравен мениджмънт“  Доктор по медицина

	документация, изготвяне на финален доклад		
Д-р Николай Иванов Шарков	Мотивиране, ремотивиране, координиране, мониториране, контролиране и отчитане на поръчката.	33 (тридесет и три) години.	1982 – магистър по „Дентална медицина“; 1989 – асистент в катедра „Детска дентална медицина“. Факултет по дентална медицина, Медицински университет, София; 1995 – специалност „Детска дентална медицина“; 2002 – магистър по „Стопанско управление“ със специалност „Здравен мениджмънт“; 2005 – специалност „Обща дентална медицина“
Д-р Ирена Божидарова Иванова	Участие в обучение на лицата, избрани за извършване на силанизирането. Участие в разработването на план за информиране на	23 години	Магистър по дентална медицина

	<p>родителите за необходимостта от поставянето на силанти.</p> <p>Организиране на дейността по силанизирането по области.</p> <p>Контролиране на силанизирането с проследяване и отчитане състоянието и качеството на поставените силанти, както и ефекта от тях.</p> <p>Отчитане на дейността по силанизирането и участие в изготвянето на обобщен доклад за извършената дейност.</p>		
<p>Д-р Светослав Любенов Гачев</p>	<p>Участие в обучение на лицата, избрани за извършване на силанизирането.</p> <p>Участие в разработването на план за информирание на родителите за необходимостта от поставянето на силанти.</p> <p>Организиране на дейността по силанизирането по</p>	<p>43 години</p>	<p>Магистър по дентална медицина</p>

	<p>области.</p> <p>Контролиране на силанизирането с проследяване и отчитане състоянието и качеството на поставените силанти, както и ефекта от тях.</p> <p>Отчитане на дейността по силанизирането и участие в изготвянето на обобщен доклад за извършената дейност.</p>		
Проф. д-р Милена Димитрова Пенева. дмн	<p>Обучение на лицата, избрани за извършване на силанизирането.</p> <p>Участие в разработването на план за информиране на родителите за необходимостта от поставянето на силанти и изнасяне на лекции пред прицелни групи.</p> <p>Контролиране на силанизирането с проследяване и отчитане състоянието и качеството на поставените силанти, както и</p>	41 години	Магистър по дентална медицина. специалност "Детска дентална медицина". доктор на медицински науки. професор по детска дентална медицина

	ефекта от тях.		
Проф. д-р Мария Петрова Тодорова	Обучение на лицата, избрани за извършване на силанизирането. Участие в разработването на план за информирание на родителите за необходимостта от поставянето на силанти и изнасяне на лекции пред прицелни групи.  Контролиране на силанизирането с проследяване и отчитане състоянието и качеството на поставените силанти, както и ефекта от тях.	42 години	Магистър по дентална медицина. специалност „Детска дентална медицина“. доктор на медицински на.ки. професор по детска дентална медицина

Приложение: Декларация за изразено съгласие от участниците в екипа, организиращ силанизирането за включването им в него

Дата: 17.09.2015г.

ДЕКЛАРАЦИЯ  
(подпис и печат)

